

年年盼修路 屡屡被“遗忘”

17年了,苗圃四路还是土路

本报12月13日热线消息(记者 韩杰杰)13日,潍城区黄家庄路12号楼的程女士来电反映,17年来他们小区门口的苗圃四路一直是土路,他们年年盼着修路,可是不知为什么,每次修路,苗圃四路总会跳过去。

13日,在苗圃四路上,记者看到,以东向西园街为界,以南是干净平整的水泥路面,而北侧则是坑坑洼洼、堆满垃圾的泥土路。由于正下着雨夹雪,土路已经变得泥泞,打此经过的居民都小心翼翼。在此居住的刘贵平说,前一阵小区改造,该处一部分路面铺上了水泥,还以为苗圃四路终于要进行硬化了,谁知修完了一段,再也没了下文,“如今为了方便雨雪天出行,一些居民铺上了些小石子”。

黄家庄路12号楼的程女士说,她1993年就搬到苗圃四路上住,搬来之初,有关部门就说要修路,但是17年过去了,这条路还是泥土路。“虽然在市中心边上,周边所有的路都硬化了,但唯独这段路给撂了出来。”

让程女士更气愤的是,以前车走的少,土路还算平整,随着车辆的增多,这条路已经变得凹凸不平,尤其是近四五个月来,不断有车辆往这边倒建筑垃圾,一些住户也将生活垃圾扔在此处,气味难闻。

采访中,记者了解到,土路上绵延十几米的建筑垃圾让居民很是闹心。“以前还算是条路,现在建筑垃圾满地,一刮风,尘土飞扬,简直没法走。”程女士说。

记者从西关街办城管办了解



到,苗圃小区、西园小区正在进行改造,产生的建筑垃圾比较多,就暂时存放在苗圃四路上,会定期进行清理。小区改造完成,这些垃圾将完全转走。既然居民反映不便,

将督促有关单位增加对垃圾的清理次数,尽量减少不便。

除了垃圾,附近居民也希望这条路能够尽快“改头换面”,进行硬化,方便市民出行。

醉汉睡街头 一问是逃犯

本报12月12日热线消息(通讯员 张永强 苑国强)一男子深夜醉卧街头,巡逻民警好心救助,不想该男子拔腿而逃。民警追查发现,原来此人竟是涉嫌盗窃的网上逃犯。

12月12日晚23时许,安丘市公安局城北派出所巡逻民警巡逻至安丘市汽车站附近时,发现一名30岁左右的男子满身酒气,卧睡在公路一侧。因天气寒冷,公路上车辆又多,为防止男子发生意外,民警准备叫醒男子,让他回家休息。没想到,男子睁眼看到民警后,竟挣扎着要跑。民警连忙搀扶住站立不稳的男子,不想男子突然长叹了口气,说:“还是被你们抓住了!”民警感到事有蹊跷,便将男子带回了派出所。

经过一番询问之后,民警得知,该男子名叫黄某,是安丘本地人。2010年1至2月份,黄某伙同他人在安丘城乡盗窃面包车、摩托车、电动车等作案多起,被警方列为网上逃犯。同时,黄某还交代了其于2008年在昌乐县一KTV寻衅滋事的案件一起。

据办案民警介绍,黄某在其盗窃团伙成员相续落网后,为躲避警方追捕,有家不敢回,四处流窜。由于天天处于高度紧张状态,黄某经常借助酒精的麻醉,缓解紧张情绪。被抓当晚,黄某独自喝了近一斤白酒,不想不胜酒力,醉倒在在了街头。

网购一套西服迟迟没寄来

快递公司“代签收货”丢了货

本报12月13日热线消息(记者 赵松刚)13日,市民徐女士来电称,她从网上买了一套西服,通过韵达物流公司快递,可是迟迟没有收到,一查才发现,她的西服已经被别人签收了。

11月24日,在奎文区世纪泰华C座工作室上班的徐女士,花338元从网上买了一套男士西服,可直到12月6日仍毫无消息。徐女士向这家网店询问是否已经发

货,对方称货早在11月27日就发出去了。

徐女士通过店方提供的查询方式发现,她购买的衣服在11月30日晚上就到达潍坊,可签收人却不是她。在徐女士提供的货品发送信息上,记者看到,收货人的姓名、地址和联系方式都完全正确,唯独签收人的名字一栏不是徐女士,而是写着“于××”。

随后,徐女士找到韵达递公

司。对方的解释是,依照正确地址,并在11月30日送到。而且,他们也曾打过电话与徐女士联系,并由徐女士所在公司一名叫“于××”的女士代签。

但徐女士说,11月30日,她根本没有接到韵达快递人员的电话,而她公司的同事里,也根本不存在一名姓于的女士,“网上信息显示,签货时间是晚上8点多,这时候公司里是没有人上班的。”

韵达快递工作人员表示,快递员在送货时是允许代签的,至于徐女士没有收到货物,工作人员认为,可能是她们同事之间有矛盾,才没有把货交给徐女士。

徐女士表示,快递公司在没有与她取得联系的情况下,让别人代签收货,才造成了东西被冒领,快递公司应该承担责任。现在,徐女士已经将此事投诉到消协,目前此事正在处理当中。

潍坊蓝天医院特色优势之十一:

资深专家,领先技术 百姓看得起病的平价医院

潍坊蓝天医院是一家大型现代化的综合医院,从1990年创办至今,已经逐渐发展壮大成为行业的佼佼者。蓝天医院所以受到社会群众的欢迎与称赞,是因为这里汇聚了一大批知名专家,他们医术精湛,医德高尚,设身处地为患者着想;这里拥有各种先进的医疗设备,为老百姓解除疾病困扰。

医院已全面通过ISO9001国际质量管理体系认证,先后被省市有关部门授予“消费者满意单位”、“物价信得过单位”、“市、县医保定点,新农合定点单位”、“中国男科医院十强单位”、“潍坊红十字会会员单位”、“中国性学会协作单

位”以及“慈善总会指定健康体检医院”等荣誉,同时赢得社会群众“老百姓自己的专家医院”的口碑。

专家高水平 聘请了大批知名的优秀专家

20年的发展历史,也是蓝天医院不断吸纳英才的历史,蓝天医院从建院开始就意识到人才的重要性,发展至今,蓝天医院各科室在众多知名专家的带领下,已经形成了一支高素质的医护团队。

蓝天医院妇科、男科、肛肠腺臭科、白癜风治疗中心、不孕不育专科、内科、外科、小儿多动症专科汇聚了一大批国内一流专

家。蓝天医院妇科的陈士梅、董茂玉、刘慧等,男科有从医47年的代圣宝主任以及邱瑜、陈莉等人的带领下,已形成了由老、中、青三代技术骨干组成的经验丰富的的高素质医师团队;其它科室的领先人物有:山东白癜风医院中心主任徐松芝教授,肛肠腺臭专科的许敏、井显景,内科的老专家宋燕等等……他(她)们在省内外医疗界享有很高声誉。蓝天专家们的高尚的医德、丰富的经验、精湛的技艺为为患者构筑起坚实的权威保障。

设备高精尖

引进了大量国际高科技诊疗设备 专家实力、技术实力以及设

备实力的高低,直接影响到医疗质量,是否拥有先进的诊疗设备更是衡量一家医院实力的标准。20年来,蓝天医院始终关注医学前沿的先进技术,做到与国际接轨,先后引进了多项先进诊疗设备:宫腔镜、腹腔镜、BBT自凝刀、高频电波LEEP刀、体外短波电容场治疗系统、VICC前列腺腔道介入治疗技术、显微背神经敏感阻断术、早泄穴位注射疗法、国家卫生部“安氏肛肠”疗法、美国PPH技术等等等等,这些高科技诊疗设备为患者提供了及时、准确的治疗,为患者解除了疾病痛苦。

(小路/文)

潍坊蓝天医院
WEIFANG BLUESKY HOSPITAL

市、县医保定点单位 新农合定点单位

连线权威专家
0536-2999120

男科 妇科
肛肠(痔疮)科 白癜风
不孕不育

地址:潍坊市东风东街虞河口口
QQ:8275106 网址:www.wfltyy.com

- ◆ 由山东男科会诊中心主任医师、教授,有40年临床经验的男科老专家长期坐诊;
- ◆ 汇聚全国10余名具有高级职称且临床经验丰富的医学权威专家担任首席医疗专家,确保医疗和安全。

看病首选老医师 疗效更有保证!

热烈庆祝“前列腺腔道介入技术”高峰论坛在蓝天医院成功举办!